

<http://www.molodoi-gazeta.ru/article-6528.html>

Астрофизика теперь в почете

В ВолГУ прошла международная научная конференция «Нестационарные явления и неустойчивости в астрофизике». Астрофизики посещали лекции именитых академиков РАН, представителей науки США, Франции, Италии, Польши, Мексики.

Высокий уровень проведения мероприятия был замечен уже в день открытия. Ученые сразу перешли к обсуждению запланированных вопросов. А проблемы были затронуты интересные даже для непрофессионалов: жизнь черных дыр, сверхновых звезд и галактик, роль суперкомпьютеров в моделировании всевозможных загадочных явлений. Примечательно, что активное участие в подготовке и проведении конференции приняли студенты ВолГУ не только физических и математических специальностей, но и гуманитарии с факультета межкультурной коммуникации.

Одним из важнейших итогов станет издание «Тихоокеанским астрономическим обществом» (США) тома докладов и результатов прошедшей конференции.

[По сообщению пресс-службы ВолГУ]

Опубликовано: 2009-09-17